ALDBOURHPH CESON SABEDINEN

Предзимний ноябрь как никакой другой месяц располагает к неторопливым беседам, размышлениям. Чем и занялись огородники на заседании клуба в районной библиотеке 19 ноября.



В читальном зале членов клуба встречала книжная выставка «Вырос урожай - убирай и сохраняй». Сотрудники библиотеки подготовили обзор новинок периодических изданий на огородную тему. Поговорили об особенностях хранения моркови в условиях квартиры, о мерах борьбы с морковной мухой - главным её вредителем, о подготовке семян моркови и других корнеплодов к посеву. Обсудили сроки хранения семян огородных культур,

использование сидератов на грядках.

Не обошлось и без обмена премудростями. Иван Григорьевич Бугай, профессионал в огородных науках, уточнил сроки хранения семян капусты: не более года и сеять лучше свежими. Поделился информацией о сортах овощных культур, испытанных на своём огороде. Хорошо зарекомендовали себя: огурцы «Гирлянда», тыква «Сладкий пирог», «Осенний пирог», капуста для квашения «Краутман», для хранения - «Файер», удалась цветная капуста сортов «Мовир 74», «Альфа». Лучше сливы плодоносила трёхлетняя алыча. Хороший урожай до осени собирали с малины сорта «Бабье лето».

Людмила Васильевна Романова рассказала о хранении моркови во мхе-сфагнуме в хорошо укрытой ёмкости с крышкой, закопанной в землю. Так она сохраняется свежая до весны. А для отпугивания морковной мухи она порекомендовала сажать

по краям гряды чёрную редыку.

Для сохранения здоровья Тамара Кузьминична Пискарёва и Людмила Васильевна Романова посоветовали использовать ароматерапию: ежедневно после еды разжёвывать семена тмина, чёрного тмина, зиры, фенхеля, бутонов гвоздики.

Согрело всех в осенний ветреный день чаепитие.

М. Ковалдова.